



Joy Partners 主愛協會

1846 W. 11th Street #A Upland, CA 91786

909-981-1796

joypartners@joypartners.org

www.joypartners.org

05/2017



中國農村教會司琴培訓

2004年4月份開始至今，主愛協會到中國農村教會做司琴培訓的工作已持續了13年。許多人很好奇也很疑惑，為什麼每年到中國去做司琴培訓？認為現在的中國教會經濟條件都很好了，很多的教會都有自己的詩班或樂隊。其實我們只是看到冰山一角，這樣的現象只存在一些大城市中的教會，由於許多外來的資源讓這些教會很容易得到學習的機會。而恰恰相反的是基層的農村教會能夠得到外來資源的機會就相對甚少，她們很少有這樣的機會能夠得到系統的學習。

在中國一個教會有個能夠領唱詩歌就人已經是極限了，所以至今都在音樂事工上很缺音樂事奉人士。

舉個例子，如果您從美國到中國農村教會，車旅周轉大致要24小時左右的時間才能夠到達目的地。（飛機轉火車、火車轉汽車）然而對於想要去做此事的您將是一項很大的挑戰，還沒開始培訓就已經疲憊不堪。所以這是其中一個使得基層教會得到外來資源的機會甚少的原因。而主愛協會為何堅持做基層教會的音樂事工有好幾方面的原因：

其一就是我們協會會長黃弟兄有這樣的恩賜及負擔，上帝讓黃弟兄接觸到信徒唱歌走調、沒節拍、等等.....

上帝給予他音樂的恩賜與負擔都是為了要成就上帝的工。

如果您看過我們2016年5月的音樂短宣介紹就會知道，上帝賜予他音樂的智慧研發了一套最簡單的學習方法，只要您願意學就算是農民都能夠在短時間內掌握節拍、拍號、大調和小調、和弦組合及伴奏。

其二就是來培訓的學員多數是成家的弟兄姊妹，他們來學習的目的就是要回到各自的教會委身音樂事奉崗位。

農村教會的信徒渴慕得到這樣的學習機會，他們認真刻苦的學習從一臉茫然的狀態走進我們的課堂到信心滿滿的回去。所以越是這樣的緣故就越使我們這些年來堅持做農村教會音樂事工的動力。我們更需要您參與這項事工，請您為我們代禱與奉獻！



2017年6至8月之間，我們有兩位同工前往中國農村教會舉辦司琴培訓，此次旅費及膳宿預算大約為\$4,000

